

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 37 (9514)

Четверг, 25 марта 1993 года

Газета издается с 1933 года

Цена 1 руб. 11 коп.
в рознице — свободная

ВЫ ЗА ПРЕЗИДЕНТА ИЛИ ЗА ПАРЛАМЕНТ

Российский народ под руководством всенародно избранных Президента и Верховного Совета неуклонно движется к своему мифично-коррумпированному существованию. Президент обратился к народу с просьбой, чтобы ему развязали руки по продолжению начатых реформ. Президент в период своих выборов обещал передать чистую государственность трудающимся, оказать активную поддержку производителям товаров. Именно поэтому мы за него и голосовали. Однако Президент, опираясь на часть экстремистски настроенных лидеров «Демократической России», группу сверхлибералов типа Гайдара, Чубайса, Бурбулиса, стал проводить совершенно иную политику. Производить товары оказалось экономически невыгодно, зато появились миллионы, сколотившие капиталы на их перепродаже. Както странно проявляла себя либерализация цен: чем больше их отпускали, тем больше разорялся производитель, и тем больше обогащался перекупщик.

Указом Президента мелкие предприятия предписывались на продажу с аукционов и конкурсов. От 40 до 60 процентов средних и крупных предприятий, преобразованных в открытые акционерные общества, также намечено продавать с аукционов, где наряду с ваучерами будут действовать и убыли. Впоследствии Верховный Совет закрепил это положение в Законе. Кто все это будет покупать? Наверное, и те, кто скапливает ваучеры в массовом масштабе. Кстати, в Законе Верховного Совета предусмотрено, что все приватизационные счета должны быть персональны-

ми, именными. Президент, нарушая Закон, ввел в действие анонимные ваучеры, поэтому и ввел, наверное, что именным ваучером другой человек воспользоваться не сможет, а безымянных хоть мешок складай. Никто не против, пусть скапливают акции, если есть желание рискнуть стать собственником, но пусть скапливают на свои трудовые. Кто будет против тех миллионеров, которые заработали состояние на выпуске необходимой людям продукции? Это даже лучше, если такой миллионер купит еще и завод.

Но почему государственная собственность должна перейти в руки того же кемеровского миллиардера коммерсанта-перекупщика А. Лютенко и др.?

Идет наглое, циничное ограбление народа. Почему в связи с этим Президент не обратился к народу? Но стоило только ущемить его властные полномочия, пожалуйста вам, — обращение. Почему Президент не обратился к народу по вопросам о том, что Верховный Совет, несмотря на его обращения, отказывается принимать Законы на ужесточение борьбы с преступностью? Наверное, и обращений таких не было.

Президент имеет право обратиться к народу по любому вопросу. Такое право у него никто не отбирает. Претензии по другому поводу: знает ли кто-нибудь, в чем особенности официального проекта Конституции? Чем она отличается от проекта Конституции А. Собчака?

Нам предлагаются голосовать и за проект Закона о выборах Верховного Совета, который никто не видел. Необходимо полгода как минимум для того, чтобы разъяснить людям эти законы. На-



Как бы ни складывалась политическая и экономическая ситуация в стране, а душа праздника просит! И в прошедшую мартовскую субботу на расквашенной весенними лужами площади Советов г. Осинники традиционно шумели толпы народа, играла музыка, поднимался кверху дым от шашлычниц. Прощай, зима! Горожане сожгли свое чучело и пусть вместе с ним сгорят все невзгоды и напасти. Пусть в каждый дом войдет светлая весна!

На снимке: Проводы русской зимы.

Фото: В. КРИВОЛУЦКОГО.



до выслушать мнение коммунистов, социал-демократов, либералов, независимых учеников. Только после этого люди смогут сделать осознанный вывод. То же, что пытаются нам навязать Президент, — это не голосование, это манипуляция мнением народа.

Теперь Президент говорит, что необходима частная собственность на землю. Действительно, крестьянин должен стать хозяином. Однако можно с уверенностью сказать: Президент из всех способов наделения землей выберет аукцион и конкурс. Хозяином земли станет не труженик, станет тот, кто имеет деньги.

Все, что Президент говорил о съезде, — все это правда. Митинговщина, попытки вставить палки в колеса Президента — это имеет место. Но переизбрать Верховный Совет и оставить Президента, который уже на практике

доказал, в чьих интересах он проводит реформы, было бы не совсем правильно. Необходимо проводить выборы и нового Верховного Совета, и нового Президента.

Сегодня Конституция рождается в борьбе между Президентом и съездом, поэтому им некогда заниматься экономикой, надо власть делить. Даже вновь избранные Президент и Верховный Совет тоже будут вести эту борьбу: механизм-то принятия Конституции остается прежним. Чтобы такую борьбу исключить, многие партии и движения выдвигают идею принятия Конституции другим, третьим органом. Для Президента и Верховного Совета Конституция как бы будет спускаться сверху, им останется только ее выполнять. Таким образом, принятие Конституции на Конституционном или Учредительном собрании исключает необходимость борьбы. Бороться буд-

дет не с кем: после принятия Конституции Учредительное собрание должно прекратить свое существование. За законностью будет следить суд.

Говорят, что делегаты Учредительного собрания будут некомпетентны, безответственны — в этом есть правда. Но, наверное, эта некомпетентность в любом случае будет не больше, чем некомпетентность сегодняшних депутатов на съезде. Зато делегаты Учредительного собрания не смогут, как депутаты, вставлять палки в колеса Президента, у них не будет возможности приватизировать даже служебные депутатские квартиры, как это уже случилось.

Было бы неплохо, если 25 апреля в ответ на вопрос «Вы за Президента или за Парламент?» ответить: «Мы — за Учредительное собрание».

И. ВИТАЛЬЕВ,
член СДПР.



ЧТО-ТО СТАЛО ХОЛОДАТЬ...

Эта картинка лежала в редакционном «загашнике» более двух месяцев. Нам все казалось, что парламент и Президент несмотря на всю сложность положения сумеют найти общий язык, компромиссное, устраивающее всех решение. Увы! События последних дней говорят нам об ином. В хитросплетениях политической жизни порой трудно разобраться и посвященному, а тут... Выступает Президент, послушаешь, здравые мысли высказываются, все вроде правильно, надоел хаос, надоел бардак, надоело беззастенчивое, когда все командиры, но не исполнителей. Но вот берут слово деятели парламента, и им нельзя отказать в здравом смысле. Где же истина? Кто скажет? Объективно ни Президент, ни парламент не хотят обострения обстановки, а фактически своими действиями они именно это и делают! И вот уже многотысячные митинги противоборствующих сторон, вот уже искаженные яростью лица, призывающие арестовать того-то, интернировать тех-то... Страшно! Страшно от одной-только мысли, что стране с разрушенной экономикой, до отказа напичканной ядерным оружием, может вспыхнуть всепожирающий пожар. В этом случае враз померкнут все ужасы Карабаха, Абхазии, Таджикистана и Югославии. Давайте об этом помнить! Давайте наконец-то осознаем, что все мы на краю пропасти, уже одной ногой там! Спокойствие, выдержка, понимание ответственности каждого за судьбу России, это, и только это, спасет и защитит нас в столь трудный час.

Люди! Будьте бдительны!
Москва! Подумай о России!

Отзвуки прошедшего праздника

ДЛЯ МАМ и БАБУШЕК

В это весенне утро в детском саду № 54 было много людно. Пришли мамы, бабушки и сестры воспитанников. Воспитатели вместе с детьми подготовили для них концерт, посвященный Международному дню 8 Марта.

Спокойный, элегантно одетый ведущий (тренер по плаванию О. С. Лошев), открыл концерт, поздравив всех женщин. И вот взрослые в мире сказок, детских песен, танцев, музыки. На весенний праздник пришла сама весна (тренер по физкультуре Н. В. Перфильева) и исполнила вместе с детьми подготовительной группы чудесный танец цветов. Яркие наряды, прекрасно оформленный зал сделали праздник по-весеннему красочным и живописным. Искусно сыграла роль черепахи Тортиллы из сказки А. Толстого «Золотой ключик» воспитатель В. А. Попив. А танец Буратино и Мальвины «президент» все ожидания. Это было по-детски трогательно и восхитительно.

Оригинально был поставлен и шуточный танец «Чарли». А методист Н. Ф. Александрова исполнила искрометный цыганский танец. Помогали ей цыганята — дети подготовительной группы. Много было песен спето в этот день. показано танцев.

Пассивных на празднике не было, все дети были непосредственными участниками концерта.

Задор и старание маленьких артистов, замыслы взрослых наставников сделали свое дело, концерт удался на славу, все остались довольны.

Н. ДЕЛОВА.

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

Очень доброжелательно относится к своим пенсионерам педагогический коллектив школы № 14, руководит которым Галина Александровна Фаст. Как согревает нас ее понимание и сочувствие! Иногда приходится обращаться к ней с просьбами, и всегда она внимательно выс-

лушает, рассудит и поможет. Помогает нам и председатель профкома шахты Надежда Сергеевна Крылова. Это обаятельная, очень привлекательная женщина. Порой она заходит к нам, чтобы спрашивать о нашем здоровье, занести подарок перед праздником, поделиться приятными вестями. И как только она на все находит время — и работа у нее нелегкая, и общественных обязанностей хватает, и с семьей управляться нужно. По всему видно, у человека этого доброе сердце, щедрая душа, в которой есть местечко и для нас, старииков.

Нам не раз оказывали денежную помощь, устраивали для нас угощения, причем почтевали и продуктами домашнего изготовления. Так, к примеру, был отмечен праздник 8 Марта. Мы благодарны коллективу за то, что нам дали возможность встретиться, пообщаться, почувствовать, что о нас еще помнят и заботятся. Спасибо вам,уважаемые коллеги. Пусть никогда не угаснет в вас источник милосердия, пусть глаза ваши светятся счастьем, пусть всегда будет радость в вашем доме —

Ваши пенсионеры.

И ЖИВЕТСЯ ПОЛЕГЧЕ

Пенсионеров жизни не радовала и раньше, а уж о нынешнем их положении и говорить не приходится. Тем приятнее почувствовать внимание и доброту.

По-доброму относятся к своим бывшим работникам на разрезе «Осинниковский», поэтому живется нам в это трудное время чуть легче, чем другим. Благодаря заботе администрации разреза и его директора Владимира Михайловича Табачникова мы получаем и денежные пособия, и продукты по доступным ценам, и нас поздравляют с праздниками и устраивают для нас праздничные чаепития. Вот и к 8 Марта женщины-пенсионерки получили от администрации поздравления с добрыми пожеланиями и по 2 тысячи рублей.

Большое спасибо и низкий

поклон этим замечательным людям.

Пенсионеры разреза
«Осинниковский».

Запомнится надолго

Какой это замечательный праздник, праздник ранней весны, праздник прекрасной половины человечества — женский день. А в праздник приятно дарить подарки. Тот, который преподнесли своим ученикам школы № 5, думаю, запомнится всем надолго. По традиции на праздничное представление были приглашены преподаватели, уже отработавшие многие годы в этой школе и находящиеся теперь на заслуженном отдыхе.

Представление проходило в актовом зале, а открыл его хор под управлением Ларисы Александровны Лобановой. Затем прозвучало поздравление и слова благодарности ветерану труда, преподавателю Марте Кузьминичне Татьяновой. Специально для нее была исполнена песня. Особенно хочется отметить выступление младшей танцевальной группы, исполнившей два танца. Девочки 6-7 классов танцевали «Калинку», два заводных танца показали старшеклассницы.

Ну а о студии «Каприз» можно говорить долго, настолько запомнилось всем выступление ребят. Сначала они показали инсценировку на песню «Как родная меня матерь...». Затем были показаны отрывки из программы «Ералаш», такие неожиданные и актуальные. Дети проявили настояще актерское мастерство. Да это и неудивительно, ведь руководит студией Светлана Владимировна Иванова, отдавшая любимой работе много лет, вложившая в нее всю свою душу.

Сама она выступила со сценкой «Счастье», довольно злободневной, но поданной в такой шутливой форме, что зал буквально взрывался от смеха.

Таким был этот праздник, результатом которого стало прекрасное настроение и

участников, и зрителей.
Н. СЕМЕНОВА,
внешт. корр.

До новых встреч

Ремонт в клубе шахты «Высокая» еще не подошел к концу, и все же в честь праздника он открылся. Открылся только на один день, чтобы жители поселка смогли увидеть подготовленный для них концерт. А собралось их столько, что в зале и яблоку нигде было упасть, и никто не пожалел о потраченном времени. Аплодисментами, криками «бис» и «браво» встретили зрители выступление артистов народного хора, руководит которым Федор и Татьяна Ладыка. Татьяна Мартыновская покорила публику песней о маме. Она пела ее настолько проникновенно, что у многих защемило сердце и выступили слезы на глазах. Порадовали собравшихся «девушки-веселушки» из народного хора, малыши из местного детского сада, учащиеся и преподаватели детской музыкальной школы. Зрители испытали такой эмоциональный подъем, были в таком восторге, что последний номер слушали стоя и хлопали, хлопали... Многие уходили с концерта с просветленными лицами, а те, кому так и не удалось на нем побывать, наверняка в следующий раз не упустят такой прекрасной возможности.

Вот только скоро ли он будет, этот следующий раз? Когда закончится ремонт, пока неясно, а жители поселка с таким нетерпением ждут новых встреч с самодеятельным и профессиональным искусством. Они благодарны администрации шахты, строителям, работникам клуба за то, что и в нынешних условиях для них сумели организовать такой замечательный праздник. Особая признательность — творческим коллективам, показавшим высокий уровень мастерства. Отрадно, что поныне не ослабла у людей тяга к прекрасному.

Л. ПРОТОПОПОВА,
внешт. корр.

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ

Прочитал в газете нашей статью «Цель оправдывает средства?» за подписями Исаева, Обрядина и других. Таких выступлений я ждал 60 лет! Очень справедливо в ней сказано о наших реформах! Вот сегодня много говорят о безработице. Безработица — явление страшное, по себе знаю. В молодости и я был безработным. До сих пор как вспомню, мороз по коже. Но вот в нынешнюю безработицу в нашей огромной, потенциальной богатой, но запущенной стране, я не верю! Если, конечно, ее не создавать специально, искусственно, путем «реформ».

А начинать надо, по-моему, с того, что дать волю крестьянину. И не на словах, а на деле. Я бы сделал так. Кто хочет уйти в сельскую местность, пожалуйста. Технику, инвентарь бери по льготным, а не по нынешним бессовестным ценам, бензин — то же самое. Налогов, пока хозяйство не встало на ноги, никаких. И люди бы потянулись. Работа — всем бы нашлась, забота — на самом деле невпроворот, только рука засучивай! Я так думаю, что процентов 80 населения ушло бы в сельскую местность, на волю, на чистую природу, на труд для себя и людей, а не теснилось бы в переполненных загрязненных городах. И продуктов тогда было бы изобилие, и цены были бы нормальными. Да, такая политика ныне обошлась бы государству во многие десятки и сотни миллиардов рублей. Но все вернулось сторицей. А сегодня сколько миллиардов мы тратим безо всякой пользы? Если этого не сделать, то действительно в ближайшие годы у нас появятся миллионы безработных. Многое уже сказано про НЭП, но ведь как она страну подняла! Продукты стоили копейки, корова в 1923 году стоила 13 рублей! Неужто нынешнее поколение хуже? Да ничтоже. Так дайте же народу настоящую свободу — быть хозяином на своей земле.

МАЛИШЕНКО.

«СОБАЧИЙ» налог

Небольшая заметка под заголовком «Собачий налог», опубликованная в городской газете, вызвала неожиданный всплеск эмоций, недовольств и размышлений на эту тему. Хочу сказать, что жители крупных городов уже давно пережили «собачий бум». Как только подорожали продукты, как только был объявлен налог за содержание собак, многие избавились от своих четвероногих друзей. По телевидению не раз показывали стаи бродячих собак. Породистые, с родословными и без, после изгнания вынуждены теперь «пирорвать» на городских свалках. Судя по настроению пришедших писем, что-то подобное произойдет и у нас. И вот почему.

В прошлом году депутаты на малом Совете вынесли решение взимать налог с владельцев собак. На эти деньги планировалось оборудовать выгульные площадки в городе, материально поддержать ветеринарную службу. Но поскольку сумма налога зависела от породы собак, произошли некоторые недоразумения. Работники ЖЭКов, которым было поручено переписать собак, эту работу выполнили добросовестно, но с определением породы вышла оплошность. Раз есть собака, значит овчарка! А потому записали всех псов в породистые! И повели горожане своих псов в ЖЭКи для опознания... породы.

Несогласных с суммой налога было много. Так, например, одна гражданка доказывала, что собака у нее не жила, а гостила... А потому вопрошала: «За что налог?» Вот и разберись с этими собаками и их владельцами!

Наверное, не произошло бы такого шума вокруг налога, если бы владельцы собак не скрывали животных во время переписи. Были случаи, когда просто не открывали дверь, а потому приходилось записывать собаку со слов соседей или старшего по дому. Были случаи, когда умышленно прятали животных в гаражах, на дачах и т. д. Случалось, что неверно называли адрес.

В последнее время с ЖЭКов стали требовать... свидетельства о смерти собак! Действительно за прошлый год в нашем городе в связи с инфекционным заболеванием погибло нема-

ло животных. Но факт смерти нигде не регистрируется. Как теперь доказать налоговой инспекции, что собаки нет?

Трудно сказать, какой доход рассчитывают получить депутаты, чтобы пополнить местный бюджет. На сегодняшний день сумма налога за содержание собак за прошлый год составила всего лишь около 40 тысяч рублей. Конечно, на такие деньги ничего не построишь! А между тем вот-вот таящий снег обнажит белесые кучи помета. Бrr! Ногой нигде будет ступить! Детские площадки давно превращены в выгульочные для собак. Но повинны ли в чем-то наши четвероногие друзья? Разве можно «ополчиться» на них, если мы не можем создать им элементарных условий?

Учитывая сложившуюся ситуацию, в этом году члены малого Совета вновь приняли решение о взимании налога на содержание собак. Однако это решение несколько отличается от прежнего. Так, например, здесь предусмотрена специальная статья по льготам. От уплаты сбора освобождаются инвалиды по зрению, имеющие собак-поводырей, а также граждане, содержащие собак, использующихся для служебно-розыскных целей (при наличии подтверждающих документов), а также владельцы-инвалиды 1-2 групп, инвалиды детства, одиночки (или супруги), неработающие пенсионеры.

За уклонение от уплаты налога будет взиматься сумма неуплаченного налога и штраф в сумме налога. При повторном нарушении будет взиматься двойной размер суммы штрафа через суд.

Органы жилищно-коммунального хозяйства независимо от ведомственной подчиненности обязаны предоставлять налоговым органам сведения о владельцах собак, проживающих на обслуживаемой территории. Должностные лица органов ветеринарной службы при проведении ветеринарно-профилактических мероприятий обязаны требовать от владельцев документов об уплате сбора. Клубы собаководов, независимо от их принадлежности, обязаны ежегодно, не позднее 1 февраля, сообщить налоговым органам сведения о владельцах собак.

И самое главное: на этот раз сумма налога не зависит от породы собаки.

Н. НАДЕЖДИНА.

Это нашей истории строки...

Уважаемая редакция!

Наше государство насчитывает тысячелетнюю историю. Но мы ее, к нашему стыду, не знаем. Правильно об этом сказано в колонке редактора. Взять тех же государственных деятелей: Горчаков, Салтыков, Чернышев, кто их знает сегодня? А ведь это были выдающиеся люди, патриоты России. А наших великих князей и царей? Как бы мы к ним не относились, это наша история. Может быть, вы поможете хоть в какой-то мере исправить этот пробел, а то по телевизору или дядюшка Скрудж, или дольчики, которые чертовски хороши.

Л. ЗЕЛЬДИН.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы полностью разделяем точку зрения автора письма. И сегодня предлагаем вашему вниманию таблицу, которая, мы думаем, заинтересует многих. Мы получили ее от нашего читателя Ф. Ефименко, за что большое спасибо. Обратите внимание на годы жизни наших правителей. Наверное, не так была сладка царская жизнь, как нам ее представляли.

(см. стр. 3).

ПРАВИТЕЛИ ГОСУДАРСТВА С ДРЕВНЕЙШИХ ВРЕМЕН

Годы правления	Правитель	Годы жизни	Годы правления	Правитель	Годы жизни				
Столица – г. Новгород					Столица перемещается в г. Москву				
–	Гостомысл	–	1328 – 1340	Иван I Данилович "Калита"	– 1340				
862 – 879	Рюрик Варяжский	– 879	1340 – 1353	Семен Иванович "Гордый"	1316 – 1353				
Столица с 862 г. – г. Киев					1353 – 1359				
879 – 912	Олег "Вещий"	– 912	1359 – 1368	Иван II Иванович "Красный"	1326 – 1359				
РЮРИКОВИЧИ					Алексей Федорович БЯКОНТ митрополит				
912 – 945	Игорь	– 945x	1368 – 1389	Дмитрий Иванович "Донской"	1350 – 1389				
945 ~ 966	Ольга "Святая"	– 969	1389 – 1425	Василий I Дмитриевич	1371 – 1425				
966 – 972	Святослав Игоревич	~ 942 – 972x	1425 – 1432	Софья Витовтова Литовская	1371 – 1453				
972 – 980	Ярополк I Святославич	~ 961 – 980x	1432 – 1446	Василий II Васильевич	1415 – 1462				
980 – 1015	Владимир Святославич "Святой"	~ 960 – 1015	1446 – 1447	Дмитрий Юрьевич "Шемяка"	1420 – 1453x				
1015 – 1019	Святополк I Владимирович "Окаянный"	~ 980 – 1019	1447 – 1462	Василий II Васильевич "Темный"	1415 – 1462				
1019 – 1054	Ярослав I Владимирович "Мудрый"	~ 978 – 1054	1462 – 1505	Иван III Васильевич	1440 – 1505				
1054 – 1068	Изяслав I Ярославич	1024 – 1078x	1505 – 1533	Василий III Иванович	1479 – 1533				
1068 – 1069	Всеслав Брячиславич Полоцкий	– 1101	1533 – 1538	Елена Васильевна ГЛИНСКАЯ	– 1538x				
1069 – 1073	Изяслав I Ярославич	1024 – 1078x	1538 – 1548	Бояре ШУЙСКИЕ, БЕЛЬСКИЕ					
1073 – 1076	Святослав Ярославич	1027 – 1076	1548 – 1574	Иван IV Васильевич "Грозный"	1530 – 1584				
1076 – 1078	Изяслав I Ярославич	1024 – 1078x	1574 – 1576	Семен Бекбулатович Касимовский	– 1616				
1078 – 1093	Всеволод I Ярославич	1030 – 1093	1576 – 1584	Иван IV Васильевич "Грозный"	1530 – 1584				
1093 – 1113	Святополк II Изяславич	1050 – 1113	1584 – 1587	Федор Иванович "Блаженный"	1557 – 1598				
1113 – 1125	Владимир Всеволодович "Мономах"	1053 – 1125	1587 – 1605	ГОДУНОВ Борис Федорович	1551 – 1605				
1125 – 1132	Мстислав Владимирович "Великий"	1076 – 1132	1605 – 1605	ГОДУНОВ Федор Борисович	1589 – 1605x				
1132 – 1139	Ярополк II Владимирович	1082 – 1139	1605 – 1606	Лжедмитрий I (ОТРЕПЬЕВ Григорий)	– 1606x				
1139 – 1146	Всеволод II Ольгович Новгород-Северский	– 1146	1606 – 1610	ШУЙСКИЙ Василий Иванович	1552 – 1612				
1146 – 1146	Игорь Ольгович	– 1147x	1610 – 1610	"Семибоярщина"					
1146 – 1149	Изяслав II Мстиславич Владимира-Волынский	~ 1097 – 1154	1610 – 1612	Владислав IV Сигизмундович ВАЗА Польский	1595 – 1648				
1149 – 1151	Юрий I Владимирович "Долгорукий"	~ 1090 – 1157	РОМАНОВЫ						
1151 – 1154	Изяслав II Мстиславич	~ 1097 – 1154	1613 – 1645	Михаил Федорович "Кроткий"	1596 – 1645				
1154 – 1155	Ростислав Мстиславич Смоленский	– 1167	1645 – 1676	Алексей Михайлович	1629 – 1676				
1155 – 1157	Юрий I Владимирович "Долгорукий"	~ 1090 – 1157	1676 – 1682	Федор Алексеевич	1661 – 1682				
1157 – 1159	Изяслав III Давидович Черниговский	– 1162x	1682 – 1689	Софья Алексеевна	1657 – 1704				
1159 – 1167	Ростислав Мстиславич	– 1167	Столица с 1703 г. – г. Санкт-Петербург						
1167 – 1169	Мстислав Изяславич Владимира-Волынский	– 1170x	1689 – 1725	Петр I Алексеевич "Великий"	1672 – 1725				
Столица с 1169 г. – г. Владимир					1725 – 1727				
1169 – 1174	Андрей Юрьевич "Боголюбский"	~ 1111 – 1174x	1727 – 1730	Екатерина I Алексеевна СКАВРОНСКАЯ	1684 – 1727				
1174 – 1175	Михаил Юрьевич	– 1176	1730 – 1740	Петр II Алексеевич	1715 – 1730				
1175 – 1175	Ярополк III Ростиславич	~ 1181	1740 – 1741	Анна Ивановна, племянница Петра I.	1693 – 1740				
1175 – 1176	Михаил Юрьевич	– 1176	1741 – 1761	Иван VI Антонович, правнук Петра I	1740 – 1764x				
1176 – 1212	Всеволод III Юрьевич "Большое гнездо"	1154 – 1212	1741 – 1762	Елизавета Петровна	1709 – 1761				
1212 – 1216	Юрий II Всеволодович	1188 – 1238x	1762 – 1796	Петр III Федорович, внук Петра I	1728 – 1762x				
1216 – 1218	Константин Всеволодович "Добрый"	1186 – 1218	1796 – 1801	Екатерина II Алексеевна "Великая"	1729 – 1796				
1218 – 1238	Юрий II Всеволодович	1188 – 1238x	1801 – 1825	Павел Петрович	1754 – 1801x				
1238 – 1246	Ярослав II Всеволодович	1191 – 1246x	1825 – 1825	Александр I Павлович "Благословенный"	1777 – 1825				
1246 – 1247	Святослав Всеволодович	– 1252	1825 – 1855	Константин Павлович	1779 – 1831				
1247 – 1248	Михаил Ярославич "Храбрый"	– 1248x	1855 – 1881	Николай I Павлович	1796 – 1855				
1249 – 1252	Андрей Ярославич	~ 1221 – 1264	1881 – 1894	Александр II Николаевич	1818 – 1881x				
1252 – 1263	Александр Ярославич "Невский"	1220 – 1263	1894 – 1917	Александр III Александрович	1845 – 1894				
1263 – 1272	Ярослав III Ярославич	1230 – 1272	1917 – 1917	Николай II Александрович	1868 – 1918x				
1272 – 1276	Василий Ярославич Костромской	1241 – 1276	1917 – 1917	ЛЪВОВ Георгий Евгеньевич	1861 – 1925				
1276 – 1283	Дмитрий Александрович Переяславский	~ 1250 – 1294	1917 – 1917	КЕРЕНСКИЙ Александр Федорович	1881 – 1970				
1283 – 1284	Андрей Александрович Городецкий	– 1304	Столица с 11 марта 1918 г. – г. Москва						
1284 – 1293	Дмитрий Александрович	~ 1250 – 1294	1917 – 1923	ЛЕНИН Владимир Ильич	1870 – 1924				
1293 – 1304	Андрей Александрович	– 1304	1923 – 1953	СТАЛИН Иосиф Виссарионович	1879 – 1953				
1304 – 1317	Михаил Ярославич "Святой" Тверской	1271 – 1318x	1953 – 1964	МАЛЕНКОВ Георгий Максимилианович	1902 – 1988				
1317 – 1322	Юрий III Данилович	~ 1281 – 1325x	1964 – 1982	ХРУЩЕВ Никита Сергеевич	1894 – 1971				
1322 – 1326	Дмитрий Михайлович "Грозные очи"	1299 – 1326x	1982 – 1984	БРЕЖНЕВ Леонид Ильич	1906 – 1982				
1326 – 1327	Александр Михайлович Тверской	1301 – 1339x	1984 – 1985	АНДРОПОВ Юрий Владимирович	1914 – 1984				
			1985 –	ЧЕРНЕНКО Константин Устинович	1911 – 1985				
				ГОРБАЧЕВ Михаил Сергеевич	1931/02.03./				



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СНЕЖКОВУ

Валентину Павловну с юбилеем. Желаем быть всегда здоровой, желаем счастья и тепла. Пусть солнце тебе светит огромное, пусть снега заметут тропинки к старости. Много счастья желаем и радости.

Коллектив магазина «Фиалка».

СЕМИНИХИНА

Владимира Александровича с днем рождения. Не ищем мы особых слов, а просто от души желаем — здоровья, счастья и цветов и жить до ста не унывая.

Боярские.

ВАВРЕНЮК

Дмитрия Эммануиловича, дорогого мужа, папу и девушку, с днем рождения. Желаем счастья и здоровья, желаем бодрости и сил, чтоб каждый день обычной жизни одну лишь радость приносил.

Жена, дочь, зять, внучка Лидочка.

КАЛМЫКОВА

Виктора Семеновича, дорогого, любящего нас деда, папу, супруга, с днем рождения. Не стесняйся седин, ты ими должен теперь гордиться, ведь с молодых лет много пришлось тебе потрудиться. Внучата, дети, бабуля, семья Брыксиних.

ДМИТРИЕВЫХ

Афанасия Викторовича и Нину Ивановну с рубиновой свадьбой. Пусть годы быстро пролетели, виски покрыло серебро, хоть юбилей пришел внезапно, но вы прекрасны все равно. Храни вас бог и днем и ночью, храни и дома, и в пути. Желаем вам здоровья, счастья на вашем жизненном пути.

Дочери, зятья и внуки.

От сердца к сердцу

Познакомлюсь с мужчиной, уставшим от одиночества до 55 лет, желающим вдовцом, не злоупотребляющим спиртным. О себе: 52-153-58, разведена, материально и жилищно обеспечена. Писать: г. Калтан, п/о № 1 предъявителю паспорта № 711890, отвечу на письмо.



Дом в Малышевом Логу на однокомнатную квартиру. Тел. 2-53-49.

Двухкомнатную квартиру в районе старого кирз завода на равнозенную в центре города с доплатой. Тел. 2-43-95 после 18 час.

Двухкомнатную квартиру (31 кв. м) на две однокомнатные или однокомнатную и комнату с подсолнечником. Обращаться: ул. Победы, 21б-27.

Трехкомнатный рубленый дом в с. Николаевка в 30 км от г. Новокузнецка (70 кв. м) с надворными постройками и баней, усадьба 19 соток на трехчетырехкомнатную квартиру в Калтане. Возможна доплата по договоренностям (1-й и последний эт. не предлагать). Тел. в Новокузнецке: 225-653 или ул. Нижняя, 6, Шамрины.

Двухкомнатную кооперативную, полностью выплаченную квартиру с телефоном в центре г. Осинники и жилой дом в п. Малышев Лог на берегу реки на трехчетырехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Кемерово. Обращаться: п. Малышев Лог, пер. Набережный, 6.

Двухкомнатную квартиру на однокомнатную и свой дом с доплатой. Тел. 71-6-21.

Отдел охраны при Осинниковском ГОВД продолжает набор на учебу в Воронежскую высшую школу милиции на дневное отделение по специальности «Правоведение» — срок обучения 4 года, «Радиотехника» — срок обучения 5 лет.

На учебу принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 17 до 30 лет, имеющие среднее или средне-специальное образование, годные по состоянию здоровья к военной службе.

Вступительные экзамены на юридический факультет: сочинение, отечественная история (устно), основы государства и права (устно), физическая подготовка. На радиотехнический факультет: сочинение, математика (письменно), физика (устно), физическая подготовка.

На время обучения слушатели обеспечиваются бесплатным, жильем, питанием, обмундированием, стипендий.

Выпускникам присваивается специальное звание «лейтенант милиции» и выдается диплом радиоинженера или юриста.

За справками обращаться в отдел охраны по адресу: ул. Революции, 2, 4-й этаж, кабинет № 4, телефоны: 2-47-03, 2-31-69, 71-5-28.

Срок подачи заявлений до 30 марта 1993 года.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции.



Стенку производства г. Кисловодск (полированная, темная). Тел. 71-5-88.

Двухэтажную дачу (ухоженную), имеется баня, стайка для скота. Дача находится около ост. 412 км (Постоянный). Обращаться: ул. 50 лет Октября, 12-5.

Дачный участок 6,5 соток в обществе «Шурак», 5 квартал. Тел. 2-33-82.

Новый итальянский холдинг и новое пианино «Ритм». Обращаться: ул. Ломоносова, 41-13.

ВАЗ 2109 1991 г. выпуска (октябрь). Тел. 8-274-2-25-18.



«СПАРТАК». Большой зал. 25, 26 — Комедия строгого режима (10, 13, 16-10). Тот, кто меня бережет (11-30, 14-40, 18-10, 19-50). Малый зал. 25, 26 — Бабник-2 (11, 12-30, 14, 15-30, 17, 19).

«МОЛОДЕЖНЫЙ». 25, 26 — Империя страсти (13, 17-10, 19, 21).

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ!

Срочно сдать деньги на сахар казначею по адресу: ул. Королева, 18.

Товарищи коммунисты г. Калтана! 27 марта 1993 г. в большом зале ДК «Энергетик» в 11-00 состоится партийное собрание.

Оргкомитет.

21 марта в районе Кандапеля на ост. Рынок до остановки Буденая утерян сапог левый, коричневый, право Иалия, размер 41. Нашедшего обращаться по адресу: ул. Кирова, 52-3 или раб. тел. круглосуточно: 2-27-66, за вознаграждение.

УТЕРЯННЫЙ аттестат № 10965, выданный на имя Володькина Николая Александровича училищем № 45, считать недействительным.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность всем близким, знакомым и соседям за оказанную помощь в похоронах Лесных Валентины Егоровны.

Мама, муж, дочь, внуки.

ВЫРАЖАЕМ глубокую благодарность жителям домов № 11, 13 по ул. Дорожная, за оказанную помощь и поддержку в организации похорон Алешина Владимира Васильевича. Низкий поклон вам, добрые люди. Спасибо вам, до глубины души.

В. Г. Алешина.

ИСКРЕННЕЕ сердечное спасибо, коллективу Отдела новой техники РМЗ, лично начальнику А. Д. Галкину, родственникам, друзьям, соседям дома № 1 по ул. Куйбышева, учителям и ученикам 9а класса школы № 13, всем, кто оказал мне помощь и принял участие в похоронах В. И. Зуева.

Зуева.

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив школы № 19 выражают глубокое соболезнование учительнице школы З. П. Сапыной по поводу смерти ее матери.

Близкие друзья семьи Бартули выражают искреннее соболезнование Т. Н. Бартули по поводу смерти ее матери

ВОРОБЬЕВОЙ Антонины Александровны

Учредитель газеты — Осинниковский городской Совет народных депутатов. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам. 654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать — 16 час.

Тираж 19817

КУПЛЮ

Дом в деревне под дачу или дачу. Обращаться в Новокузнецк: ул. Дружбы, 62-60, дом, тел. 48-44-76, раб. тел. 45-64-90 с 10 до 17 час.

Срочно однокомнатную квартиру. Звонить по тел. 2-30-82.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в Осинниках. Телефон в Кемерово: 52-24-87.

Приглашаем на работу Страйупправление № 6 — машиниста экскаватора ЭО 51-11, ЭО 43-21.

НАШ АДРЕС

телефоны

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.